PR i

e uitem I ik e o YT
(Mains Answer Sheet ) R
q shd uu q;gamsmz{ mqgmd ohl” JAPT A&l &I SHWTa' '
s £ ; NN
thgq cb J 5 3 / 5
0 : 3) = a; D) : v} A aﬁa‘ﬁa—yﬂﬁ'—
BeTRIeH PIATa] & JhIY «151] ohV]| éf &
5} . !
] FoR I ob c 6o ' AT &)

. KB —

: I o) = g ‘Il-..". ——
2 ’ £ I:°\ ~)
HIS &Wr'“@'aal SIEOc D Sillaar &l &




TEA W F. | e

o TS | mmwmﬁﬁ.,
. (Mains Answer Sheet:
A laahl] = dl SIdEl A _

3 AT

o= O \
T’aﬁg&uﬁyrﬁ?mmwr@mm BT s rp I reT ey by e
P

55T 37 2030

Ao Teren IQ(-JW
——m‘?ﬁmﬂ‘ﬁ'ﬁ TNT 3]




ST . | e

(Mams Answer Sheet ) B 1 A G-

5 R
o]

AT Ve e !

HITT I -g%&a-—ﬁw—é‘

R adne . Ar‘
Baxs Bl FAHIC]

H-e-u@a Ewirj o T I s o e
BIATAG R ) .z—mum (—1 JNJMWW

.E‘S['*-‘:T\T Telga A1 1Y ;b g o eI P ) il m—ﬂ@

e




SITEE WA | e

(Mains Answer Sheet ) T T U g

A g
U eI e T s ey

s R A 33 A T

kB AR o b LI R o pe i divor

nwmﬁmhﬁ—éf‘
H_é(‘“ d D 3 .




ATEH A, |

(Mams Answer Sheet )

EOEHT o R L |

e |
TS &I & €S 3Nl gwcv I 3da17) E{?mﬁ. 3]

-~

4— cved

S o) AW O
etala ab‘-ld] &/

TestZy

£ 0

T 3r1~ua> - Fifa Y

R i‘,

yRrc) &d &t [:rq waq

'-asruue: 34334! YT H—‘(tﬂ

STl & N\ it
@h1 Yy o &}'




L R
. ; i . pee .Wﬂ".iﬂ’l o ude e .'
(N!gmﬁ Answer \S_heet; _ _ ;
S THL - Soail H Se ™

2 J e _
St ﬁ_ﬁﬁ B L (-l o > Uea o
&l A, [ 853 ol Ty HT12X T oo A4 A& a1

L C - B [T DT S ELR L
34 Mlﬁq-f Tan2l] Hid | 3—, s 11 S1ali’is b

A\ \.n - -
ﬂ;?q—ﬁ"‘\ﬂ'a%'ﬂir 5so 3 Aot 5133 A j@ﬂ;"&mo;
) Cya = 2\ ~ ; .
Req| = aga oTE €] O3] 1927 |
WO o ; vy E
- L ‘Elig'l£i % T —

-

Ry

; o
; aﬁ’é} THITF o gaanoN &




T W, | S

T g I g difeed

S O B oA B
(Mains Answer Sheet )

1992 o] ok 2]

Fe’ N '

rga:&H 1&E)) aw:mﬂvf ShI T 34:2.4:..:11 gJITi =Ty Ta

1992 &
_UNCED .. _UNcBe vNFecc

gorc A TwEAT T FT ¥ SR Ry FF TS TR AT

: O el VA 1 1
b lgﬂ E —\nﬁ?hif_"i g?;T] f\’fdﬁ &lg c‘l‘ﬂﬂ-’f ] ATV




